
 

 
 

Das Alterszentrum Turm-Matt setzt mit erstklassigen pflegerischen Leistungen, professionelle 

Standards. Unsere Bewohner erhalten bei uns eine individuelle Betreuung in einem stilvollen, ge-

mütlichen Ambiente. Optimale medizinische Leistungen und das Wohl des Menschen stehen für 

uns im Mittelpunkt. 

 

Bei einem Umgebungswechsel in das Alterszentrum Turm-Matt mit insgesamt 46 Betten, möch-

ten wir unseren Bewohnern durch die familiäre Wohnsituation ein Gefühl von Zuwendung vermit-

teln. Stilvolle Geborgenheit kombiniert mit zuvorkommendem Service und Freundlichkeit runden 

das Angebot ab und ist für uns oberstes Gebot. 

 

KOMPETENZ, DIE VERTRAUEN SCHAFFT 

 

In diesem Sinne suchen zur Verstärkung unseres Teams per sofort oder nach Vereinbarung eine 

 

Pflegefachperson HF oder FaGe 20-60% als Dauernachtwache 

 
IHRE AUFGABEN 

• Mitverantwortung für die Umsetzung der Pflegeprozesse 

• Ausführung einer sicheren, fachgerechten und qualitativ guten Betreuung in der Nacht (RAI 0-

12) 

• Sie übernehmen die Hausverantwortung in der Nacht und haben zusätzlich einen Pikettdienst 

im Hintergrund zur Verfügung 

• Sie erkennen veränderte Situationen und leiten die entsprechenden Massnahmen ein 

• Als Pflegefachperson HF übernehmen sie zusätzlich Pikettdienste  

 

 



 

 

 

 

IHR PROFIL 

• Abgeschlossene Ausbildung als Fachfrau Gesundheit oder Pflegefachperson HF  

• Kompetenter und liebevoller Umgang mit unseren Bewohnerinnen und Bewohnern 

• Erfahrung Langzeitpflege und Umgang mit komplexen Behandlungen oder die Bereitschaft 

sich dieses Wissen anzueignen. 

• Teamfähig, belastbar und flexibel 

• Routinierter Umgang mit dem Computer (RAI, Easy Dok) 

• Sehr gute Deutschkenntnisse, in Wort und Schrift 

• Auch Berufsanfänger sind bei uns herzlich willkommen 

 

Wir bieten unseren Mitarbeitenden neben Ihrem Lohn ein weiteres grosszügiges Angebot      

an verschiedenen Benefits 

 

 

• Attraktive Arbeitsbedingungen: Moderner Arbeitsplatz im Herzen von Wollerau mit kosten-

losem Parkplatz. 

• Team und Weiterbildung: Eingespieltes, unterstützendes Team sowie individuelle Weiterbil-

dungsmöglichkeiten, inkl. finanzieller Unterstützung. 

• Vergütung und Zulagen: 10 % Zeitbonus für Nachtarbeit (22:00–06:00 Uhr), Dienstzulagen 

für Wochenenden/Feiertage und Sonderprämien für kurzfristige Einsätze. 

• Work-Life-Balance: 25 Tage Ferien (30 Tage ab dem 50. Lebensjahr) und günstige Verpfle-

gungsmöglichkeiten. 

• Weitere Vorteile: Entdecken Sie alle Benefits auf unserer Website:  

www.turmmattwollerau.ch/jobs 

 

 

Überzeugt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. 

Werden Sie Teil unseres Teams 

 

Wir freuen uns auch auf Ihre vollständige Bewerbung an untenstehende Adresse oder per Email: 

 

Alterszentrum Turm-Matt 

Emanuela Joti 

HR-Abteilung 

Bahnhofstrasse 16 

8832 Wollerau 

bewerbung@az-turmmatt.ch 

 

Für Rückfragen steht Ihnen unsere Co-Pflegedienstleitung Frau Sandra Frei oder Frau Patricia 

Staub unter Tel. 044 787 09 11 gerne zur Verfügung. 

 

Mehr über uns erfahren Sie auf www.turmmattwollerau.ch. 

 

Wir freuen uns auf Sie. 
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